



2013年5月

頌親恩 顯溫情 經民聯各區慶祝母親節活動

本會各區議員，在全港各區舉辦母親節慶祝活動。葵青區議員盧慧蘭舉辦了「親子 Cupcake 獻母親」活動，並與小朋友自製 Cupcake 獻給母親以聊表孝心。本會副主席兼立法會議員盧偉國，即場用色士風表演一曲《念親恩》及《月亮代表我的心》，送給天下母親。



葵青區議員盧慧蘭舉辦「親子 Cupcake 獻母親」活動，由小朋友親手自製 cupcake 送給母親。



大埔區議員羅舜泉於大埔寶湖彩福酒樓舉辦「七百萬人家」母親節聯歡晚宴，與民同樂。



大埔區議員陳灶良在太和巴士站向母親派發康乃馨，送上敬意。



沙田區議員劉偉倫在母親節當天舉辦長洲一天遊，並向媽媽送上康乃馨。



長洲包山節預演一天遊

街坊踴躍參與

每年一度的長洲搶包山比賽及太平清醮深受市民歡迎。本會多名區議員及地區幹事與街坊在長洲太平清醮前到長洲遊覽，感受熱鬧的傳統氣氛。活動共吸引 800 名街坊參與，每名參加者更獲贈平安包一個。



沙田社區幹事李德華表示，街坊反應十分踴躍，活動尤其受家長歡迎。



節慶前的長洲熱鬧非常，大埔區議員羅舜泉帶領街坊遊覽長洲。



地區發展幹事周秉謙向團友派發平安包，祝願各位平平安安。



元朗區議員莊健成與元朗街坊團友合照留念。



本會區議員與環境局官員

就「擴建堆填區」計劃交換意見



(左起)環境局副局長陸恭蕙、大埔區議員陳灶良、環境局局長黃錦星、沙田區議員劉偉倫、葵青區議員盧慧蘭就擴建堆填區計劃交換意見。

本會區議員代表日前與環境局局長黃錦星及副局長陸恭蕙會面，就擴建堆填區計劃交換意見。本會要求當局參考外地的經驗，研究多元化的減廢策略。葵青區議員盧慧蘭促請局方規劃復原葵涌公園前，須確保土地不會再釋出沼氣，以免影響居民健康；而大埔區議員陳灶良則建議局方在堆填區旁邊興建肥料廠，把碎木樹枝轉化為有機肥料。

加強治安防火 保障市民安全

本會沙田區議員莫錦貴、湯寶珍、劉偉倫及社區幹事李德華、周秉謙，於警務處處長曾偉雄及消防處新界東分區指揮官譚棣強到訪區議會前遞交請願信，要求警方加強大圍區警力，及要求消防處加強巡查各區工廈防火設施。





跟進大埔頭水圍空地

改建康樂用途事宜

本會大埔區議員陳灶良約同民政署工程代表及水圍村村代表，到大埔頭水圍洪水泵房旁的空地現場視察，商討將該空地改為康樂用地的可行性，使村民日後可以善用該空地進行康樂活動。



陳灶良(左三)與民政署及水圍村村代表到大埔頭水圍洪水泵房旁的空地視察。



陳灶良跟民政署代表商討將大埔頭水圍洪水泵房空地改為康樂用地的可行性。

要求盡快落實

九龍坑村行車通道改善工程

大埔區議員文春輝約同鄧友發議員、九龍坑村原居民代表陳帶福及居民代表李觀勝到九龍坑行車通道走線視察，並強烈要求有關當局盡早批出改善工程項目，使街坊出入更為方便。



文春輝要求有關當局盡早批出改善工程項目，方便居民出入。



文春輝約同九龍坑村原居民及居民代表到九龍坑村行車通道視察。

暴雨後立即跟進各區水浸情況

5月22日，天文台發出黑色暴雨警告信號，新界地區更受到水浸問題困擾。本會大埔區議員陳灶良(右圖)及社區幹事周秉謙(左圖)，分別到大埔林村河一帶及沙田曾大

屋附近的行人路視察，了解暴雨後水位變化及附近地區的水浸情況，以及對當區居民的影響。



要求加建及改善社區設施

本會沙田社區幹事李德華接獲下禾輦村村民反映，指該區缺乏休憩及長者健身設施，故其建議善用龍華酒店附近的空地加建，以滿足居民需要，並強烈要求有關當局盡快落實。

另外，李德華收到禾輦邨街坊投訴的士站圍欄過長，因此要求禾輦邨屋邨辦事處把有關圍欄改建成有多缺口的短圍欄，方便街坊出入。



李德華去信禾輦邨屋邨辦事處，要求改善禾輦邨的士站圍欄過長的問題。



李德華到龍華酒店附近的空地視察。



沙田社區幹事李德華舉辦「頌親恩香港一天遊」活動，與超過 200 名沙田街坊暢遊蕉坑自然美景、參觀香港科技大學及品嚐西貢海鮮宴。



沙田區議員湯寶珍(右二)舉辦頌親恩茶聚，與街坊共度了一個愉快的下午。



沙田社區幹事李德華與順和樓委員會於禾輦村合辦「粵曲樂韻頌親恩」活動。



5月26日，離島區議員鄭官穩舉辦「西貢賞曲祈福一天遊」，活動深受街坊歡迎。



大埔區議員文春輝出席大埔區全城清潔運動，在大埔街市派發清潔包。